AIGNEP

GIUNTI AD INNESTO RAPIDO E PISTOLE AD ARIA
AUTOMATIC QUICK COUPLINGS AND BLOW GUNS
SCHNELLVERSCHLUSS-KUPPLUNGEN UND BLASPISTOLEN
COUPLEURS AUTOMATIQUES ET SOUFFLETTES

ENCHUFES RAPIDOS Y PISTOLAS DE AIRE

CONEXOES DE ENGATE RAPIDO E PISTOLAS DE AR

modelos e dimensées sem prévio aviso

o direito de alterar os

viso - Aignep reserva-se

sin previo a

erva el derecho de modificar modelos y dimensiones

vis - Aignep se resi

préa

Aignep si riserva il diritto di variare modelli e ingombri senza preavviso - Aignep reserves the right to vary models and dimensions without notice - Aignep behdilt sich das Recht vor, Daten ohne Ankiindigung zu éndern
réserve le droit de modifier les données sans préavi 1 Vi
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Serie 100

SERIE UNIISO 6150 C-10
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Serie 620
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Series 410-510
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Series 470-570
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Series 340

SERIE MIGNON
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Serie 110
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Serie 160
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Serie 650
FRENCH PROFILE DN 12
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Series 420-520

Series 322

Series 341
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Serie 120

SWISS PROFILE
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Serie 170

SERIE UNI ISO 6150 B-17

Serie 710
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Serie 660
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Series 430-530

Series 342
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Serie 180
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Serie 720

SWISS PROFILE
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Serie 670

INTERNATIONAL PROFILEDN 9
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Series 440-540

Series 326

Series 343

SERIE UNIISO 6150 B-15

Serie 130

MULTISOCKET

Serie 190

EUROPEAN PROFILE DN 6

SF D

Series 460-560

Series310-311-312




SERIE STANDARD MULTI SERIE SERIE
HEEIH A SN PLUG COUPLINGS COUPLINGS  SAFETY INOX
M DN 5 MIGNON 210 110
MIGNON
DN 5 DOUBLE 280 180
SHUT OFF
Dm]j DN 2.5  UNI-ISO 6150-A6 200 100
UNI-ISO 6150-B12
:ﬂ j] DN 5.5 INDUSTRIAL 1/4 220 120 190 620
UNI-ISO 6150-B15
DN \DUSTRIAL 3/8 230 130 720
o
<
DN 12 UNHSO6150-817 810 710 =
INDUSTRIAL1/2 =
&
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‘ DN 5.5 UNI-ISO 6150-C10 240 140 'II
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DN7.5-7.8 EUROPEAN 260 63260 160 190 660 63190 <.:
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DN 10  EUROPEAN DN 10 820 720
DN 5.5 SWISS 270 170 190 670
[
j] DN 7.5 JAPANESE 500 400
L]
DN 5 [TALIAN 250 120 190 650
Dm DN 2.7 MINI 800 700
O
Cﬁ \ FRENCH 510 410 §
O
D D <Q
‘ 1
o | FRENCH 520 420 S
DN 8 O DN 12 O
- T B
> Y
DN 6  INTERNATIONAL 530 430 S <
L LW
| e
. aS
T
DN9  INTERNATIONAL 540 440 < 5,
s L
L a
_ Ll-l =
IH ]] DN 6 EUROPEAN 560 460 § 9
I )
~ £
] o
DN 9 EUROPEAN 570 470 g
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INTERCAMBIA

RECTUS/LEGRIS CAMOZZI FESTO
PARKER 21/90 5050 - 5150 CEIN 220 KD -KS 3
CAMOZZI
RECTUS/PARKER 21/90 5050 - 5150 CEJN 200
FESTO
KD - KS 2
RE&;EEQ‘ESEIS _213;‘2‘4 HANSEN CEIN310 INDUSTRIAL GROMELLE US - MIL
TEMA 1400 3000 1/4 600 SPEC C-4109
RECTUS/LEGRIS 30 HANSEN CEIN 430 INDUSTRIAL GROMELLE US - MIL
PARKER 30 - 3/8 4000 3/8 900 SPEC C-4109
RECTUS HANSEN GROMELLE US - MIL
37 5000 CEIN 550 1300 SPEC C-4109
RECTUS/LEGRIS
18
RECTUS/LEGRIS FESTO
25/26/1600/1625 5393/‘_0521233'0 CEJN 320 KD - KS 6
TEMA 1600 KD - KS 4
RECTUS/LEGRIS CEIN 410
27
RECTUS/LEGRIS 14/22 HANSEN
PARKER 50 210 CEJN 300 ARO 210
NITTO
AU adiE SMCKK130 CEJN 315 KOHKI
13
200
RECTUS/LEGRIS FESTO
PARKER 20/91 KD - KS 2
RECTUS
608
RECTUS
612
RECTUS
36 DME 1/4
RECTUS
87 DME 3/8
HASCO
RECTUS CEJN
780/811HT/9
10 [Ge9] 220-221-225
HASCO
AL Z80/811HT/13
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Serie Safety Quick Couplings
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CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL CHARACTERISTICS
TECHNISCHE ANGABEN
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
CARACTERISTICAS TECNICAS
CARACTERISTICAS TECNICAS

= |

Materiali e Componenti

Guarnizione O-Ring in NBR 70

Molla contrasto otturatore in acciaio INOX AlSI 302
Otturatore in ottone nichelato

Guarnizione in NBR 70

Anello in ottone nichelato

Guarnizione O-Ring in NBR 70

Molla contrasto ghiera in acciaio INOX AlSI 302
Anello trascinamento rullini in tecnopolimero
Spina in acciaio INOX AlSI 420

Sfera in acciaio INOX AlSI 420

Anello contenimento sfera in acciaio INOX AlSI 303
Seeger in acciaio INOX AISI 302

Corpo in tecnopolimero

Ghiera in tecnopolimero

Attacco terminale in ottone nichelato

O NOUVA, WN =

Matériaux et Composants

Materiales y Componentes

o i i &

Norma di Riferimento

(12) (11 )(10)( 2 )(8 X 7)(8)(5)(4)(
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Joint torrique: NBR 70

Ressort de bague: acier inoxydable AlSI 302
Clapet: laiton nickelé

Joint: NBR 70

Bague de guidage: laiton nickelé
Joint torrique: NBR 70

Ressort: acier inoxydable AlSI 302
Bague: technopolymére

Goupille: acier inoxydable AlSI 420
Bille: acier inoxydable AlSI 420

Cage a bille: acier inoxydable AlSI 303
12 Circlips. acier inoxydable AlSI 302

13 Corps: technopolymére

14 Guidage: technopolymere

15 Corps: laiton nickelé
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Materiais e Componentes

1907/2006 2011/65/CE
Reference standard REACHY
LU
Entspricht der Norm
565 PED SILICON

Norme de référence 2014/68/UE e
Normativa de referencia
Norma de referéncia 150

4414

CONSIGLIATA CON INNESTI ACCIAIO
ADVISE WITH STEEL PLUG

EMPFOHLENE STECKER AUS STAHL
EMBOUT RECOMMANDEE EN ACIER
ACONSEJADOS CON ADAPT EN ACERO
ACONSELHADA COM PLUG EM ACO

Junta térica en NBR 70

Muelle empuje obturador en acero INOX AlSI 302
Obturador en latén niquelado

Junta en NBR 70

Anillo en latén niquelado

Junta térica en NBR 70

Muelle empuije tuerca en acero INOX AlSI 302
Anillo deslizamieno perno en tecnopolimero
Perno en acero INOX AlSI 420

Esfera en acero INOX AlSI 420

Anillo contencidn esfera en acero INOX AlSI 303
Seeger en acero INOX AlSI 302 12
Cuerpo en tecnopolimero 13
Tuerca en tecnopolimero 14
Terminal en latén niquelado 15
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Vedagédo O-Ring em NBR 70

Mola do obturador em ago INOX AlSI 302
Obturador em LatGo em Latdo Niquelado
Vedagdo em NBR 70

Anel em Latdo Niquelado

Vedagdo O-Ring em NBR 70

Mola da porca em aco INOX AlSI 302

Anello trascinamento rullini in tecnopolimero
Pino em ago INOX AlSI 420

Esfera em aco INOX AlSI 420

Anel de contengdo da esfera em aco INOX AlSI 303
Anel de reteng¢ao tipo Seeger em ago INOX AlSI 302
Corpo em tecnopolimero

Porca em tecnopolimero

Conexdo terminal em Latao Niquelado

15.6



M AIGNEP Serie Safety Quick Couplings

Pressione d’esercizio Temperature Fluidi compatibili
Working Pressures ﬂ Temperatures ‘ ~—] | Ariacompressa
Betriebsdruck Temperatur Fluids
Pression de service Températures Compressed air
Presién de Ejercicio Temperaturas Geeignete Medien
Pressdo de Trabalho Temperaturas Druckluft
Fluides compatibles
-0.99 bar (-0.099 MPa) -20°C Air comprimé
£ 15 bar (1.5 MPa) i +80°C
Fluidos compatibles
Aire comprimido
Fluidos compativeis
Ar comprimido
i Portata NI/min Innesto
A i Plug
i’z ¢ Flow Rate gte;ker 6 bar 6 bar 6 bar
: mbout %
i Durchflusswerte Adfg;ézdor A1 (i akd
| Debit 220 AC 950 700 1400
Caudal de Flujo 250 AC 850 700 1170
i Vazdo 260 AC 1300 1050 1830
270 AC 1000 750 1350

*Scarico libero - Exhaust Free - Kostenlose Auspuff - Echappement libre - Escape Libre - Descarga livre.

Filettatura Gewindearten E
Gas cilindrica conforme 1SO 228 Classe A. Zylindrisches Gewinde nach Norm SO 228 Classe A.
Filetages Roscas Roscas
Filetage cylindrique conforme: ISO 228 Class A. Gas cilindrica conforme ISO 228 Clase A. Gas paralela conforme ISO 228 Classe A.
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Serie Safety Quick Couplings

671

PRESA CON ATTACCO MASCHIO

MALE SOCKET

VERSCHLUSS-KUPPLUNG MIT AUSSENGEWINDE
COUPLEUR MALE

ENCHUFE MACHO

SOQUETE COM ROSCA MACHO

O i

SWISS

o

672

PRESA CON ATTACCO FEMMINA

FEMALE SOCKET

VERSCHLUSS-KUPPLUNG MIT INNENGEWINDE
COUPLEUR FEMELLE

ENCHUFE HEMBRA

SOQUETE COM ROSCA FEMEA

= 0=

674

PRESA CON ATTACCO A CALZAMENTO
COMPRESSION SOCKET

VERSCHLUSS-KUPPLUNG MIT UBERWURFVERSCHRAUBUNG
COUPLEUR RACCORD A COIFFE

ENCHUFE TUBO

SOQUETE COM CONEXAO PUSH-ON

C 1T T
1:1
Code A B C D CH Pack.
00671 00 001 1/4 8 51.5 30.5 19 10
00671 00 002 3/8 9 52 30.5 20 10
00671 00 003 1/2 10 53 30.5 25 10
Code A B C D CH Pack.
00672 00 001 1/4 1 52 30.5 17 10
00672 00 002 3/8 12 53 30.5 20 10
00672 00 003 1/2 15 56 30.5 24 10
Code A B C D CH Pack.
00674 00 001 6/4 - 54.5 30.5 18 10
00674 00 002 8/6 - 54 30.5 18 10
00674 00005 10/6.5 - 57 30.5 18 10
00674 00 003 10/8 - 56 30.5 18 10
00674 00 006 12/8 - 57.5 30.5 18 10
00674 00 004 12/10 - 56.5 30.5 18 10
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675

PRESA CON PORTAGOMMA A RESCA

SOCKET WITH REST FOR RUBBER HOSE
VERSCHLUSS-KUPPLUNG MIT SCHLAUCHTULLE
COUPLEUR A DOUILLE ANNELEE POUR TUBE

ENCHUFE ESPIGA

SOQUETE COM ESPIGAO PARA MANGUEIRA DE BORRACHA

@ o
o

A+1mm

271AC

INNESTO IN ACCIAIO CON ATTACCO MASCHIO
STEEL MALE PLUG

STECKER MIT AUSSENGEWINDE AUS STAHL

EMBOUT MALE EN ACIER

ADAPTADOR EN ACERO MACHO

PLUG EM ACO COM ROSCA MACHO

CH

%

272AC

INNESTO IN ACCIAIO CON ATTACCO FEMMINA
STEEL FEMALE PLUG

STECKER MIT INNENGEWINDE AUS STAHL

EMBOUT FEMELLE EN ACIER

ADAPTADOR EN ACERO HEMBRA

PLUG EM AGCO COM ROSCA FEMEA

275AC

INNESTO IN ACCIAIO CON PORTAGOMMA A RESCA
STEEL PLUG WITH REST FOR RUBBER HOSE

STECKER MIT SCHLAUCHTULLE AUS STAHL

EMBOUT A DOUILLE ANNELEE POUR TUBE EN ACIER
ADAPTADOR EN ACERO ESPIGA

PLUG EM ACO COM ESPIGAO PARA TUBO DE BORRACHA

A+imm

Code A B C D CH Pack.
00675 00 001 6 - 61.5 30.5 18 10
00675 00 002 8 - 61.5 30.5 18 10
00675 00 003 10 - 61.5 30.5 18 10
00675 00 004 12 - 61.5 30.5 18 10

Code A B C D CH Pack.
271AC0051 03 ZI 1/4 8 36 - 17 10
271AC0051 04 ZI 3/8 9 37 - 19 10
271AC005105 ZI 1/2 10 385 - 24 10

ACCIAIO INDURITO
HARDENED STEEL
GEHARTETEM STAHL

ACIER TREMPE
ACERO CURTIDO
ACO ENDURECIDO

Code A B C D CH Pack.
272AC005103 21 1/4 1 36 - 17 10
272AC005104 21 3/8 11.5 36.5 - 19 10
272AC005105 21 1/2 14 39 - 24 10

ACCIAIO INDURITO
HARDENED STEEL
GEHARTETEM STAHL

ACIER TREMPE
ACERO CURTIDO
ACO ENDURECIDO

Code A B C D CH Pack.
275AC 0051 X4 ZI 6 - 425 1 - 10
275AC 0051 X7 zI 8 - 42.5 11 - 10
275AC 0051 X9 zI 10 - 455 14 - 10
275AC0051Y1zl 12 - 45.5 16 - 10

ACCIAIO INDURITO
HARDENED STEEL
GEHARTETEM STAHL

ACIER TREMPE
ACERO CURTIDO
ACO ENDURECIDO
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H AIGNEP Serie Safety Quick Couplings

Applicazione Articolo 628 Anwendung des Artikels 628 E
Larticolo 628 & particolarmente indicato per le prese con Der Artikel 628 ist besonders geeignet fir Kupplungen mit
terminale portagomma a resca e attacco a calzamento. Uberwurfverschraubungen und Schlauchtiillen.

Articoli con attacco a calzamento: Artikel mit Uberwurfverschraubungen:

624 - 654 - 664 - 674 624 - 654 -664-674

Articoli con portagomma a resca: Artikel mit Schlauchttillen:

625 - 655 - 665 - 675 625 - 655 - 665 -675

Applications de I’Article 628 Aplicacion Articulo 628 Aplicag¢do do Produto de céd. 628
L'article 628 est indiqué pour les coupleurs a raccord a El articulo 628 es particularmente indicado para los O produto céd. 628 é particularmente indicado para os
coiffe et a douille annelée. enchufes espigay para los enchufes tubo. soquetes com terminais do tipo espigdo para tubo de
Articles & raccord d coiffe: Articulos con conexién para tubo: borracha e conexao push-on.

624 - 654 - 664 - 674 624 - 654 -664-674 Produtos com conexao push-on:
624 - 654 - 664 - 674

Produtos com espigdo para tubo de borracha:
625 - 655 - 665 - 675

Articles a raccord a coiffe: Articoli con conexion espiga:
625 - 655 - 665 - 675 625 - 655 - 665 - 675

6 2 8 Code A C D Pack.

00628 00200000 *6-8-10-12 105 30.5 10
PROTEZIONE PRESA IN EPDM * Tagliare la protezione in corrispondenza della scritta indicante la misura del diametro esterno

EPDM SOCKET PROTECTION del tubo utilizzato.

KUPPLUNGSSCHUTZ IN EPDM Cut the protection on external tube diameter sign.

PROTECTION POUR COUPLEUR EN EPDM Schneiden Sie das Schutzrohr gemdiss den Markierungen auf den gewtinschten Durchmesser.
PROTECCION ENCHUFE EN EPDM Couper le tube de protection sur la marque en fonction du diamétre désiré.

CAPA DE PROTECAO PARA SOQUETE EM EPDM Cortar la proteccidn en funcion de la escritura que indica el didmetro externo del tubo utilizado.

Corte a prote¢do na marcagdo correspondente ao didmetro externo do tubo a ser utilizado.
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